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Положение
о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов
Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению работников медицинской областной государственной медицинской организации и урегулированию конфликта интересов Областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр контроля качества и сертификации лекарственных средств Костромской области» (далее комиссия ОГБУЗ ЦККСЛС КО) создана для осуществления: - контроля за соблюдением работниками норм  и правил служебного поведения; 
- для достойного выполнения ими свих профессиональных обязанностей; 

- для содействия укреплению авторитета ОГБУЗ ЦККСЛС КО; 
- для рассмотрения возникающих конфликтных ситуаций относящихся к профессиональной деятельности учреждения. 
В своей работе Комиссия руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом РФ от 21.11.2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ», Федеральным законом РФ от 25.11.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», и действует на основе разработанных и утвержденных в  ОГБУЗ ЦККСЛС КО нормативных актах: «Положение о конфликте интересов», «Положение об антикоррупционной политике» и «Кодексе этики и служебного поведения работников».
Основными задачами комиссии являются:

а) пропаганда и содействие в обеспечении соблюдения работниками учреждения требований к этике, деонтологии и служебному поведению в профессиональной и внеслужебной деятельности, сохранение профессионального авторитета работников; 

б) рассмотрение конфликтных ситуаций, относящихся к сфере этики, деонтологии и служебному поведению в профессиональной и внеслужебной деятельности, сохранение профессионального авторитета работников;   

в) содействие в урегулировании конфликта интересов, способного привести к причинению вреда интересам учреждения, граждан, организаций, общества Российской Федерации;

г) противодействие коррупции.

Численный и персональный состав Комиссии утверждается приказом директора ОГБУЗ ЦККСЛС КО и создается в случае возникновения прецедентной ситуации, требующей создания комиссии. Состав Комиссии формируется из числа лиц административно-управленческого состава, профсоюзной организации, а также работников учреждения.
Комиссия состоит из председателя,  секретаря, других членов Комиссии. Комиссия утверждается приказом директора ОГБУЗ ЦККСЛС КО в количестве не менее 3 человек. Все члены Комиссии при принятии решений обладают равными правами. Состав Комиссии формируется таким образом, чтобы исключить возможность возникновения конфликта интересов, который мог бы повлиять на принимаемые комиссией решения.

Вследствие возникновения прецедентной ситуации, требующей создания Комиссии председатель Комиссии после сбора материалов, в 3-дневный срок назначает дату время и место заседания Комиссии. Организует ознакомление с поступившими в его распоряжение материалами: работника, в отношении которого Комиссией рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов; членов Комиссии, участвующих в заседании. Секретарь Комиссии решает организационные вопросы, связанные с подготовкой заседания Комиссии, а также извещает членов Комиссии о дате, времени и месте заседания, о вопросах, включенных в повестку дня.

Заседание Комиссии проводится в присутствии работника, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к медицинской этике, служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов. На заседании может присутствовать уполномоченный работником представитель. При наличии письменной просьбы работника о рассмотрении указанного вопроса без его участия заседание Комиссии проводится в его отсутствие. В случае неявки работника или его представителя на заседание Комиссии при отсутствии письменной просьбы работника о рассмотрении указанного вопроса без его участия рассмотрение вопроса откладывается. В случае вторичной неявки работника или его представителя без уважительных причин Комиссия может принять решение о рассмотрении указанного вопроса в отсутствии работника.
На заседании Комиссии заслушиваются пояснения работника (с его согласия) и иных лиц, рассматриваются материалы по существу предъявляемых работнику претензий. Комиссия вправе пригласить на свое заседание иных лиц и заслушать их устные или рассмотреть их письменные пояснения. 

Члены Комиссии и лица, участвовавшие в ее заседании, не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии. 

По итогам рассмотрения комиссия принимает одно из следующих решений: 

1) установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков нарушения работником требований к этике и служебному поведению; 

2) установить, что работник нарушил требования этике и служебному поведению; 

3) установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности работника, которая приводит или может привести к конфликту интересов; 

4) установить факт наличия личной заинтересованности работника, которая приводит или может привести к конфликту интересов. 

Решения Комиссии принимаются простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии. При равенстве голосов голос председательствующего на заседании Комиссии является решающим. На заседании ведется протокол, который подписывается председателем и секретарем Комиссии. В протоколе заседания Комиссии указываются: 

1) дата заседания Комиссии, фамилии, имена, отчества членов Комиссии и других лиц, присутствующих на заседании; 

2) формулировка каждого из рассматриваемых на заседании Комиссии вопросов с указанием фамилии, имени, отчества, должности работника, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к медицинской этике и служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов; 

3) предъявляемые к работнику претензии, материалы, на которых они основываются; 

4) содержание пояснений работника и других лиц по существу предъявляемых претензий; 

5) фамилии, имена, отчества выступивших на заседании лиц и краткое изложение их выступлений; 

6) источник информации, содержащей основания для проведения заседания комиссии, дата поступления информации; 

7) результаты голосования; 

8) решение и обоснование его принятия. 

Член Комиссии, несогласный с  ее решением, вправе в письменной форме изложить свое мнение, которое подлежит обязательному приобщению к протоколу заседания Комиссии. Копии протокола заседания Комиссии в трехдневный срок со дня заседания направляются руководителю учреждения, полностью или в виде выписок из него - работнику. По решению Комиссии - иным заинтересованным лицам.

В случае установления Комиссией признаков дисциплинарного проступка в действиях (бездействии) работника информация об этом представляется руководителю для решения вопроса о применении к работнику мер ответственности, предусмотренных законодательством РФ. Руководитель учреждения обязан уведомить Председателя Комиссии о применении к работнику мер ответственности, предусмотренных законодательством РФ. Копия протокола заседания Комиссии или выписка из него приобщается к личному делу работника, в отношении которого рассмотрен вопрос о соблюдении требований к этике и служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов.
